

Wyjaśnienie SWZ

Data : 30.12.2022r.

Dotyczy : wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia na :
„Sukcesywny zakup oleju napędowego w roku 2023 na potrzeby pojazdów, maszyn i urządzeń stanowiących własność Gminy Lidzbark Warmiński” w trybie podstawowym bez negocjacji opublikowanym w BZP pod numerem : 2022/BZP 00519623 w dniu 28.12.2022r.

Zamawiający:
Nazwa Zamawiającego: Gmina Lidzbark Warmiński
REGON: 510742787
NIP: 743-18-62-715
Miejscowość: Lidzbark Warmiński
Adres: ul. Krasickiego 1, 11-100 Lidzbark Warmiński

Na podstawie art.284 ust.1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.) wyjaśniam treść pytań skierowanych do Zamawiającego:

Pytanie nr 1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę zamienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2. Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym SWZ?

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania regulaminu Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ oraz projektem umowy stanowiącym załącznik nr 4 do SWZ;

Pytanie nr 3. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie do wiadomości Zamawiającego).

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania: [https://platformazakupowa.pl/pn/gmina lidzbark](https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_lidzbark). Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Z upoważnienia Wójta
ZASTĘPCA WÓJTA
mgr inż. Tomasz Kołodziejczyk

